
Вступ 

Матеріально-технічна база - необхідна умова функціонування освітнього 

закладу і реалізації цільової програми розвитку. Подальше вдосконалення 

матеріально-технічного забезпечення  закладу дошкільної освіти  сучасним 

навчальним і спортивним обладнанням, інформаційно-технічними засобами, дає 

можливість організувати на сучасному рівні освітню діяльність, культурні, 

спортивно-оздоровчі заходи. 

В ст. 38 закону України «Про дошкільну освіту» зазначено, що 

матеріально-технічна база  закладу  дошкільної освіти включає будівлі, споруди, 

земельні ділянки, комунікації, інвентар, обладнання, транспортні засоби, 

службове житло та інше. Вимоги до матеріально-технічної бази  закладу 

дошкільної освіти визначаються відповідними будівельними та санітарно-

гігієнічними нормами і правилами, а також типовим переліком обов'язкового 

обладнання закладу дошкільної освіти, у тому числі корекційного, навчально-

наочних посібників, іграшок, навчально-методичної, художньої та іншої 

літератури. 

Підтримка і розвиток матеріально-технічної бази навчальних закладів є 

однією з основних умов успішного здійснення освітнього  процесу.  

І. Аналіз стану матеріально-технічної бази закладу. 

1.1. Загальна характеристика   

Комунальний заклад «Луцький заклад дошкільної освіти (ясла – садок) №36 

Луцької міської ради Волинської області  (далі ЗДО №36) знаходиться за 

адресою: 

                                                     м. Луцьк, вулиця Даньшина,13 

                                                     Телефон: (0332) 260551 

                                                      Е-mail: kalunka36@ukr.net 

                                                     Адреса сайту: https://zdo36kalunka.lutsk.ua/  

Заклад розпочав функціонувати у 1978 році. Проектна потужність - 12 

груп, 230 дітей; фактична кількість груп – 7 груп (1 раннього віку,6 дошкільних), 

158 дітей, 3 перші класи ліцею №14 імені Василя Сухомлинського – 97 учнів. 

Площа забудови закладу – 2566,3 м2. Технічний стан задовільний. 



Фінансування  закладу здійснюється  за бюджетні та  благодійні кошти. 

У 2019-2020 рр. проведено укріплення цоколя та фасаду приміщення, 

зроблені сходинкові марші до кожної групи,  відмостка навколо приміщення 

(викладена бруківка), встановлені дашки над дверима, замінено всі вікна і двері 

на металопластикові. 

Протягом 2021- 2023 року проведено утеплення фасаду приміщення  ТзОВ 

«ЕСКО –ЮА», незавершене фарбування. 

У серпні – вересні 2023 р. проведений ремонт укриття 140 м2 (вимощена 

підлога гравієм, встановлена вентиляція, проведено освітлення, замінені двері, 

виготовлені лавки, побілені стіни і стеля, проведено інтернет).  

1.2. Аналіз та технічний стан основної будівлі. 

У  закладі дошкільної освіти два поверхи і підвал (13,145 м2). Опалювальна 

площа закладу – 2566,3 м2. 

Технічний стан приміщень  закладу: 

 Загальні коридори площею 113,2 м2 відремонтовані і знаходяться в 

належному санітарному стані. Проведений капітальний ремонт коридору на 

центральному вході, сходинкового маршу (ліва сторона) 

 Переходи на другий поверх площею 31,1м2, 10,5 м2, 10 м2 

складаються з 3 сходових маршів з площадкою між ними. 

 Харчоблок (74,2 м2) складається з основного приміщення,  овочевого 

цеху, комори для сухих продуктів, комори для овочів, холодильного цеху, 

гардеробної, коридору. На харчоблоці є 5 ванн для миття та замочування 

брудного посуду, миття овочів (великі каструлі 30 та 40 літрів) та раковина для 

миття рук працівників харчоблоку. Всі приміщення харчоблоку відремонтовані 

і відповідають санітарним нормам влаштування і утримання харчоблоку. 

Капітальний ремонт проводився  у 2018 - 2019 році. 

 Пральня ( 53 м2)складається з гладильного, машинного цехів, 

костюмерної, коридору, сушки. Приміщення відремонтовані, збережені. 

Потребує ремонту приміщення, де встановлені пральні машини.  

 Горище відсутнє. 



 У склад медичного кабінету входить: кабінет сестри медичної 

старшої – 10,5 м2, ізолятор – 9,4 м2. Ремонт поточний. 

 У  закладі є кабінет практичного психолога – 15,7 м2, вихователя-

методиста – 17,6 м2, кабінет директора – 10,30 м2, завідувача господарством – 

5,5 м2, кабінет керівника музичного – 9,3 м2, кабінет логопеда – 15,7 м2.  Всі 

приміщення в належному санітарному стані.  

У  закладі 7 групових приміщень, які включають: роздягальню, ігрову, 

спальню, туалет, умивальня. Всі групові приміщення відремонтовані, мають 

сучасні ігрові зони, нові меблі (столи, стільці, шафи), іграшки. Згідно з 

Санітарним регламентом для дошкільних навчальних закладів туалети та 

вмивальні є в кожній віковій групі: умивальники (4шт.-яслі, 24 шт.-сад), душовий 

піддон - 7, унітази (1шт.-яслі, 16 шт.- сад). Всі 7 груп під’єднані до мережі 

інтернет. 

Ліцей №14 імені Василя Сухомлинського арендує 4 блоки (16 приміщень), 

коридор, сходинковий марш. 

Потребують заміни ліжка дитячі в 1 групі, шафи для роздягання. 

Музична зала – 70,3 м2 та спортивна – 54,1 м2,  хореографічна зала – 48,3 

м2, світлиця «Народні обереги» - 15,5 всі приміщення знаходяться на першому 

поверсі. Меблями і оснащенням для проведення музичних і фізкультурних 

занять забезпечено. 

Капітальний ремонт спортивного залу проведено у 2021 році (замінена 

підлога, натяжна стеля, на стінах декоративна штукатурка), замінено спортивне 

обладнання. 

Потребує ремонту хореографічна зала. 

 У закладі 11 санвузлів у групах і 2 загального користування. 

Санвузли відремонтовані і знаходяться в належному санітарному стані. 

1.3 Загальна характеристика інженерних мереж. 

 Тепломережа. 

Опалення   закладу централізоване   належить ДКП «Луцьктепло», 

дільниця №6, вул. Грабовського. 



Тепловий режим знаходиться під контролем завідувача господарством, 

перевіряється щоденно, температура в закладі регулюється згідно зі 

встановленими нормами. 

 Водопостачання. 

Водопостачання холодної, гарячої води та каналізація централізовані, від 

міської мережі, знаходяться в задовільному стані. Температура води 

підтримується згідно із встановленими санітарними нормами та знаходиться під 

контролем завідувача господарством. 

Згідно з вимогами  пожежної безпеки у закладі  є пожежні крани та 

пожежні рукави – 6 штук,  насос і  мотор відсутні, найближчий пожежний гідрант 

знаходиться на території ліцею №14 імені Василя Сухомлинського, 50 м від 

закладу.   Протипожежний інвентар наявний. 

Електромережа. 

В закладі електромережа в задовільному стані. Електрощити (6 шт.) 

закриті, пронумеровані і знаходяться в недоступному для дітей місці, на 

кожному є знак «обережно», номер пожежної служби, прізвище відповідального 

за пожежну безпеку. 

За бюджетні кошти перевірено опір ізоляції електромережі й заземлення. 

Усі лампи - енергозберігаючі. На розетках є відповідний знак 220V та 

заглушки. 

Необхідно  встановити  пожежну сигналізацію. 

 Електромережі  закладу переключаються  на аварійне енергопостачання. 

 Прилади обліку. 

Лічильник тепла № 2884. Модель:X-12 

Рік виробництва – 2003. 

Лічильник холодної води № 64370718 Модель: К -90-4-02 

Рік виробництва - 2020. 

Лічильник електричної енергії №10919133. Модель: АРЗ 0000011. 

Рік виробництва – 2016. 

Всі лічильники знаходяться в задовільному стані. 



1.4. Загальна характеристика території. 

Загальна земельна площа закладу (без забудівлі) – 1,0342 га, у тому числі: 

- площа удосконаленого покриття (бруківка) – 88 м²; потребує 

асфальтування 200 м2 

- площа газонів - 550 м²; 

Огорожа: залізні секції,  130м потребують заміни. 

Кількість дерев – 97 шт., в тому числі фруктових – 77 шт., город-ягідник -

1 (31 м2), квітників – 15 шт. Деякі дерева потребують кронування. Кожний 

дитячий майданчик огорожено живим парканом. Кущі підстригають за 

потребою. 

У 2021 році закладено фруктовий сад (до 35 річниці Чорнобильської 

трагедії). Площа 100м2. 

Для проведення занять з фізичної культури на території є спортивний 

майданчик - 80 м² (1 шт.), на якому розміщено: яма для стрибків, 2шведських  

стінки , бігова доріжка, 3 гімнастичні лави. Все обладнання в  задовільному стані. 

На території є ігрові майданчики та павільйони (10шт.). Проведена заміна 

шиферу, в 3-х павільйонах вмонтовані лавки. Є дитячі ігрові конструкції. 

В наявності цементований майданчик для сміттєзбиральника та 3 

контейнери, ящик для компосту. Вивіз сміття відбувається 1 рази на тиждень за 

бюджетні кошти. 

Територія  закладу  освітлена. 

1.5. Оснащення приміщень  закладу. 

Харчоблок. Все технологічне обладнання в робочому стані. Харчоблок 

забезпечено необхідним посудом та інвентарем. Замінено обладнання: столи, 

стелажі з  нержавіючої сталі, нова електросковорода, електром’ясорубка. 

Потребують заміни електроплити, шафа для жарки, холодильник.  

Щорічно оглядаються спеціалістами терморегулятори технологічного 

обладнання, ваги та гирі (повірка), з наступним оформленням актів. 

Медичний кабінет. 



Оснащення медичного кабінету та забезпечення лікарськими 

засобами  відповідає наказу МОЗ і МОН України від 30.08.2005 № 432/496, 

обладнання: 

холодильник, ваги дитячі, ростомір, лампа для кварцування, кушетка, 

шафи для ліків 1 шт., умивальник, тощо. 

Методичний кабінет 

Оснащення кабінету відповідає Примірному положенню про методичний 

кабінет ЗДО (наказ МОН  від 16.04.2018р.). У кабінеті наявні 2 принтери, 

ноутбук, колонки, навчально – методичні посібники, періодика, література 

(дитяча, наукова, методична). Проведено інтернет. 

 Господарчий інвентар  заклад забезпечено господарським інвентарем. В 

наявності господарчі товари: рідке мило, дезінфікуючі засоби, господарське 

мило, пральний порошок, миючі засоби. 

  ІІ. Висновки з аналізу стану матеріально-технічної бази ЗДО № 36. 

2.1. Матеріально-технічна база ЗДО № 36 кожного року оновлюється за 

бюджетні та спонсорські  кошти.  

 ІІІ. Удосконалення  розвитку матеріально-технічної бази закладу. 

3.1 Які роботи слід виконати: заміна електроплит (дві 4-х камфорні), шафа для 

жарки (3-х камерна), капремонт системи опалення (заміна труб і радіаторів) у 

середній групі №1, капремонт твердого покриття (бруківка), заміна огорожі. 

Ремонт сходинкового маршу(права сторона). 

3.2. Для поліпшення умов та безпеки перебування дітей та дорослих в 

закладі потрібно встановити пожежну сигналізацію. 

 ІV. Очікуваний результат реалізації роботи по зміцненню 

матеріально-технічної бази ЗДО. 

Реалізація зазначених завдань дозволить: 

4.1 сформувати безпечні і сприятливі умови для освітнього процесу; 

4.2 розвинути спортивну та ігрову базу для фізичного розвитку дітей; 

4.3 створити надійну, розвинену матеріально-технічну базу, що відповідає 

всім вимогам безпеки і комфорту; 

4.4 привести  заклад у відповідність до вимог протипожежної безпеки. 


